

宁城县公安局倾力打造智慧公安政务服务新品牌

天义讯 为进一步贯彻落实公安“放管服”改革精神,不断优化营商环境,赤峰市宁城县公安局建成集公安所有行政审批业务为一体的政务服务中心。服务中心成立以来,以政法队伍教育整顿和党史学习教育为契机,全面加强综合服务窗口建设,着力提升政务服务质量和效率,全力打造“优

质、高效、廉洁、便民”的智慧公安政务服务新品牌。

服务中心业务窗口与各警种业务部门之间采取“双机制”运行模式,即工作人员日常管理和业务工作由中心负责,涉及企业单位和群众办理业务需上级或其他部门审批的由中心内部流转协调办理,各办事窗口和

政务平台可及时获取业务办理和行政审批信息,有效解决了系统间重复审批、群众二次跑腿等问题,进一步带动更多行政审批业务实现公安政务服务“一网通办”,促进多个警种、线上线下深度融合,着力提升“互联网+政务服务”集约化建设水平。

结合“我为群众办实事”实践活动,立

足群众需求,服务中心整合17个公安业务服务窗口的同时,协调税务、医院、邮政等部门,在业务大厅设置税务、邮政、体检便民窗口,办理车辆购置税缴纳、驾驶人体检、车牌照证件邮政代办等业务,及时解决办事群众业务再往其它单位跑腿等困难。(邱立强 温粤)

百般抵赖不还款 “猛药”治愈“拖延症”

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市新城区人民法院成功治疗一起“拖延病症”,维护了当事人的合法权益。

原被告系朋友关系,被告何某因经营需要资金周转,多次向原告冯某借款。偿还期限到了后,何某一直没有归还借款。冯某无奈诉至法院。面对生效判决,何某却选择了逃避,因未按期履行,冯某向新城区人民法院申请了强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官多次与被执行人联系,希望其能尽快履行义务。但是,被执行人总是以种种理由推脱,不愿意履行义务。执行干警将其带回执行局,被执行人一口咬定没钱履行义务,对于自己逃避执行一事绝口不谈,想以此蒙混过关。执行法官根据被执行人的表现,判定他已经患上了“重度拖延症”,必须下一剂“猛药”才能治愈。

鉴于被执行人的恶劣态度,为了达到惩戒效果,执行法官依法对其作出司法拘留15日的决定。何某进了拘留所后才幡然悔悟,第二天便联系执行法官,电话通知其家人送来案款,履行了部分还款义务,并签订了保证书,承诺剩余款项分期付款。(萨茹拉)



开展主题教育 确保监所安全稳定

本报讯 (记者 金丽 通讯员 陈云)9月29日,呼伦贝尔市女子看守所结合党史学习教育和队伍教育整顿工作,组织全体民辅警观看了《弘扬抗战精神崇尚英雄缅怀先烈》纪录片,开展中国共产党人精神谱系专题学习。

作为新时代的监管人,呼伦贝尔市女子看守所把深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为工作指引,持续弘扬革命先烈的艰苦奋斗、无私奉献的精神,赓续红色血脉,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以更加扎实的工作作风,忠诚履职,确保监所安全稳定,履行好新时代监管民警使命任务。

创新管理教育模式 营造和谐监管氛围

本报讯 (记者 金丽 通讯员 白彦君)为了深入贯彻落实人性化管理理念,推行创新管理教育模式,营造和谐的监管氛围,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局看守所在严格执法之余,积极探索、创新人性化管理方法。

新冠疫情爆发以来,看守所为保障监所安全,始终保持高标准防控等级,家属会见暂停。为保障在押人员心理健康,该所研究决定,在看守所特别设立疫情期间监区内固定电话,方便已决犯人联系家属,以利于亲情疏导。通过与家人通话,在押人员身心得到了慰藉,日常生活状态明显改善,管教教育疏导效能提升显著。

举办主题演讲比赛 增强干警爱国情怀

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗阿木古郎镇双拥社区举办了“国旗高高飘扬,祖国在我心中”双拥社区国旗下演讲迎国庆主题党日活动。新巴尔虎左旗人民法院参加了演讲活动。

本次演讲活动,全旗共有13个单位参加,参讲单位以建党百年和党史教育为内容,谈古论今,展望未来。法院代表队通过参加此次迎国庆主题党日活动,唱响了爱党爱国爱社会主义主旋律,充分展现了法院干警们的工作使命感和责任感,增强了干警们的爱国情怀。(萨茹拉 白松)

安全宣传进农村 遵守交规保安全

城关讯 为进一步做好农村道路交通安全工作,乌兰察布市公安局交管支队兴和县大队结合辖区实际,加大交通安全进乡村宣传力度,预防和减少农村道路交通事故的发生。近日,该大队深入农村田间地头开展“一盔一带”“美丽乡村行”“生命无价、酒后禁驾”巡回宣讲主题宣传活动。

民警结合农村道路交通特点,通过典型交通事故案例,提醒村民在日常出行中要自觉遵守交规,注意交通安全,坚决杜绝酒后驾驶、疲劳驾驶、无证驾驶、超员行驶等各种违法行为。

此次近距离交通安全宣传,拉近了交警与群众的距离,增强了群众对交警工作的理解,有效提高了广大农村交通参与者安全、文明出行的意识,取得了良好的宣传效果。(贾秀方 瑞)

苦练内功强基础 提升执法公信力

本报讯 (记者 王美艳 通讯员 邓日红)为进一步提升公安机关执法规范化建设,提升执法公信力,近日,乌兰察布市凉城县公安局举办了执法规范培训会。

为了保证培训质量最优化,培训效果最大化,该局为学员量身订制“营养丰富”的精神套餐,《乌兰察布市公安机关执法音视频闭环管理操作指引》《公安机关办理行政案件处罚文书制作指南》《正当防卫案例讲解》等课程设置兼具针对性、指导性和实用性。

大家纷纷表示,在今后的工作中,将把学习培训成果切实转化为工作能力、工作方法和工作成绩,从更高层次、更广领域研究好、谋划好公安工作,为建设“平安凉城”再立新功。

节前送上慰问品 从优待警暖警心

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队党委委员、政工办主任王志东一行代表支队党委前往留置中心,看望慰问执行留置看护任务的支队民辅警。

王志东悉心询问执行看护任务的民辅警工作情况,同时,送上节日的问候和慰问品。他强调,留置看护任务责任大、风险高、任务重,希望执行任务民辅警要深化责任意识,严守留置看护工作纪律、保密纪律,把留置看护工作做深做细做实。(曹坤 刘森)

学习各项规章制度 加强纪律作风教育

霍林郭勒讯 为切实加强队伍纪律作风建设,严防“四风”问题,近日,通辽市霍林郭勒车站派出所利用民警大会,组织全体民警重温“铁路公安机关严禁违规宴请饮酒规定”及纪律、枪支、警用车辆管理使用规定,学习中央“八项规定”厉行节约反对浪费及廉洁自律有关规定,明确要求全所民警,熟知熟记,加深烙印,圆满完成节日期间各项铁路安保工作任务。(周维瑜)

推行“三项制度” 工作成效初显

呼和浩特讯 行政执法“三项制度”被纳入今年新修订的《行政处罚法》,意味着它正式上升到法律层面。呼和浩特赛罕海关以此为契,紧密联系实际,突出问题导向,多维度切入,工作成效初步显现。

赛罕海关构建落实“三项制度”的“1+2”制度体系,统一了“三项制度”执行尺度,细化了音像记录事项清单等2个配套文件。各

科室采集执法音像记录覆盖现场执法活动和主要执法场所,以及行政检查的送达和执行环节,并应用管理系统实现音像记录的长期保存和便捷查询,推动执法活动全程化、可视化管理,增强了执法公信力。

今年1至8月份,赛罕海关共办理属地查检作业254起,全部进行音视频执法记录,100%实现执法全过程记录。(王宇峰)

市民粗心转错账

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市临河区双河镇派出所辖区群众吕女士匆匆来到派出所,对值班民警称:其用手机银行转账时误将钱款转给了手机中一位曾转过账的贾某某,而且是实时到账,可贾某某是谁?自己想不起来了,只知道姓名和银行的卡号,本该收款却没到钱款的商家又在催要,请派出所民警帮助追回钱款。

值班民警联系到了贾某某的女儿许女士,

民警热心帮找回

士,通过电话向其说明情况,许女士听清原由后,表示立即和母亲联系,随后答复。没过几分钟,许女士便向民警回复确有此事,由于每日转账款项较多,贾某某没有关注该笔转账。听明原由的贾某某确认吕女士的账户后,第一时间将钱款如数转回。吕女士收到转账信息后,激动地向派出所民警连连道谢,并让民警代为向许女士和其母亲表示感谢。(刘海霞 付祺)

发挥联勤联动机制

通辽讯 为进一步增强路地公安机关的配合默契、应急处突和反恐防暴能力,扎实做好国庆黄金周安保工作,近日,通辽铁路公安处通辽车站派出所、特警支队联合通辽车站、通辽市科尔沁区公安局站前派出所

增强应急处置能力

通辽火车站开展反恐防暴演练,积极发挥联勤联动机制,为国庆安保保驾护航。通过此次演练,有效增强了各单位反恐防暴忧患意识及共同应对暴恐事件的应急处置能力。(武文超)

强化法官责任意识

鄂尔多斯讯 为进一步查找分析民事审判工作中存在的不足,科学配置审判资源,提升审判质效,降低二审案件发改率,近日,鄂尔多斯市中级人民法院召开全市两级法院民事审判发改案件座谈会。该院副院长千乌云主持会议。

会上,千乌云对2021年1至8月份的民事二审发改案件进行了通报。与会人员结合审判工作实践,就典型发改案件中反映出的裁判尺度不统一、新旧法交替如何适用法

提升案件审判质效

律、诉讼程序等问题展开研讨,总结问题出现的原因,制定解决方案。

千乌云强调,全市法院要高度重视对民事二审发改案件的分析研判,逐案逐人分析存在的问题。要进一步提升法官责任意识,提高案件质量,抓好对民法典的学习,加强重点、系列和关联案件的审理,强化上下级法院沟通协调机制,统一裁判尺度,助推全市两级法院民事案件审判质效进一步提升。(魏宏伟)